
 

平成３０年 第５回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 平成３０年４月２５日（水）午後２時００分 

○場 所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

     教育委員会委員 池田 智栄 

     教育委員会委員 梅木 均 

教育委員会委員 太田 ひろみ 

○欠 席 教育委員会委員 今野 悦次 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成３０年第４回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 30 年度庄内町育英資金の新規申込について 

（３）平成 29 年度幼稚園学校教育の成果と課題について 

（４）平成 30 年度庄内町教育委員会の主要な施策について 

（５）庄内町教育振興基本計画の評価指標について 

（６）平成 30 年度計画訪問について 

（７）その他 

 

４ 付議事件 

日程第１  議案第２０号 庄内町立学校給食共同調理場設置及び管理条例施行規則の一

部を改正する規則の制定についての専決処分の承認について 

平成30年４月1日からの庄内町学校給食共同調理場所長の職務に関する規定の整備を図

る必要が生じたが、教育委員会を招集する時間的余裕がないことから、専決処分でこれを許

可したことについて承認されました。 

 日程第２  議案第２１号 庄内町社会教育委員の辞任の許可についての専決処分の承認

について 

任期途中において、庄内町社会教育委員より辞職願が提出されましたが、辞職を許可する

ことにつて、教育委員会を招集する時間的余裕がないことから、専決処分でこれを許可した

ことについて承認されました。 

 日程第３  議案第２２号 庄内町スポーツ推進審議会委員の辞任の許可についての専決

処分の承認について 

任期途中において、庄内町スポーツ推進審議会委員より辞職願が提出されましたが、辞職

を許可することについて、教育委員会を招集する時間的余裕がないことから、専決処分でこ

れを許可したことについて承認されました。 

 日程第４  議案第２３号 庄内町社会教育委員の委嘱について 



 

任期途中での辞任を許可した者の後任として、新たな庄内町社会教育委員を原案のとおり

委嘱することとしました。 

 日程第５  議案第２４号 庄内町スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

任期途中での辞任を許可した者の後任として、新たな庄内町スポーツ推進審議会委員を原

案のとおり委嘱することとしました。 

 日程第６  議案第２５号 庄内町公民館設置及び管理条例の一部を改正する条例の施行

期日を定める規則の制定についての専決処分の承認について 

庄内町余目第四公民館の旅館業法の許可が平成 30 年 3 月 26 日に下りたことにより、庄

内町公民館設置及び管理条例の一部を改正する条例（平成 29 年庄内町条例第 37 号）の施

行期日を平成 30 年 4 月 1 日と明確に定めることについて、教育委員会を招集する時間的

余裕がないことから、専決処分でこれを許可したことについて承認されました。 

 日程第７   議案第２６号 平成 30 年度庄内町「清河八郎」大河ドラマ誘致協議会補助金

交付要綱の設定について 

平成 30 年度において、清川八郎の人間像を広く伝える活動を通して、交流人口の拡大を

図るために組織された協議会に対して補助金を交付するため、本要綱を制定することが可決

されました。 

 日程第８   議案第２７号 平成 30年度庄内町明治維新 150年記念事業実行委員会補助

金交付要綱の設定について 

明治元年から起算して満 150 年の節目となる平成 30 年〔度〕において、郷土の志士で

ある清川八郎の行跡を通して、明治維新の意義を学ぶ記念講演、記念フォーラム等の開催実

施により、町の発展と振興に寄与することを目的に組織された実行委員会に対して補助金を

交付するため、本要綱を制定することが可決されました。 

 

４ その他 

（１）第６回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成３０年５月２９日（火）午後２時３０分 

場所：立川庁舎３階 第二会議室 

（２）その他 

 

５ 閉  会  午後３時３７分 


